



ГБОУ СПО ТПСК №57 имени В. М. Максимиука

# На линии огня

25 декабря 2015

№10(35)

Издаётся с 2015 года

## 27 декабря День спасателя Российской Федерации



Директор колледжа  
А.М.Махаенков

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Новым годом! Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Завершается 2015 год. Этот год стал для нас важной вехой, новым этапом в развитии, совершенствовании и оптимизации системы подготовки высококвалифицированных кадров для обеспечения подразделений ГУ МЧС России по городу Москве. В значительной мере усовершенствована материально – техническая база колледжа, что создало условия для повышения профессионального и методического уровня условия преподавания специальных и общеобразовательных дисциплин. В год 25 – летия МЧС России студенты и учащиеся колледжа принимали активное участие в общественной жизни столицы, мероприятиях по военно – патриотическому и духовно – нравственному направлению. Колледж принимал активное участие в праздновании 70-летия победы в Великой Отечественной войне в Торжественном марше, посвященном историческому Параду войск 1941 года на красной площади, проявив при этом высокую организованность и дисциплинированность. 2016 год ставит перед нами новые, более объемные и ответственные задачи, среди которых одна из важнейших – подготовка специалистов, способных выполнить поставленные жизнью задачи, используя самую современную технику и оборудование, которые поступают в пожарно – спасательные подразделения МЧС России. Не менее важно для колледжа высокие результаты и достижения в спорте, военно – патриотическом и культурно – досуговом направлениях. Каждая наша победа – это победа колледжа, победа всего коллектива. Уверен, что в Новом году нам удастся успешно выполнить все поставленные задачи. Поздравляю весь коллектив с наступающим годом!

Желаю всего наилучшего: всем крепкого здоровья, благополучия и радости в семьях, новых больших успехов и достижения в учебе и труде на благо нашей любимой Родины – России!



Спасатель – профессия государственная.

27 декабря ежегодно в нашей стране отмечается День спасателя Российской Федерации. Только в 1990 году Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 17 июля было принято решение об образовании Российского корпуса спасателей, а 27 декабря 1990 года это решение вступило в силу. Именно поэтому 27 декабря является датой основания МЧС, к этой дате приурочен праздник День спасателя Российской Федерации. Приказ об образовании отдельного Министерства чрезвычайных ситуаций, в обязанности входит борьба со стихийными бедствиями, ликвидация последствий аварий и катастроф был подписан в 1994 году, а в декабре 1995 году был подписан приказ об установлении Дня спасателя России 27 декабря.

Возникла острая необходимость в подготовке профессионалов – спасателей для Москвы и решение этой сложной задачи было поручено коллективу нашего колледжа. В 2015 году прошел третий выпуск СПАСАТЕЛЕЙ в колледже. От имени коллектива колледжа поздравляю всех СПАСАТЕЛЕЙ РОССИИ, Москвы с Днем спасателя России – людей смелых, мужественных, отважных, которые порой рискуя собственной жизнью, спасают жизни других людей. Желаю от всей души богатырского здоровья, кавказского долголетия, успехов во всех Ваших делах!

Заместитель Директора по учебно-методической и производственной работе Вишневский И.Н.



Международные соревнования

В период с 02 по 05 ноября 2015 года в территориальном подразделении «Сокол» прошли соревнования «Школа безопасности», посвященные 25-летию МЧС России, в которых приняли участия студенты колледжа и кадеты «Класса пожарных кадет им. Е.Н. Чернышова средней школы № 4 г. Байконур» (Казахстан).

Всего было 3 команды: «Сокол», «Нагатино-1», «Байконур». Я, Гаврин Никита был капитаном в команде «Сокол». Перед соревнованиями нас упорно готовили. Много не получалось, не хватало опыта, подготовки. Наши мастера долго и упорно с нами работали. Бывало, что тренировались до вечера, уставали, не было сил, а все равно работали.

В середине октября мы заметили прогресс, что-то стало получаться, но нужно было еще работать и работать. В конце концов, мы достигли успеха. К соревнованиям подошли очень ответственно и максимально мотивированными.

На первом этапе соревнований мы допустили ошибку, но потом собрались и стали побеждать. Наше упорство и бойцовский характер помогли нам достичь лучшего результата. Когда команда «Сокол» выиграла, все нас поздравляли. Мы очень радовались, что наш труд прошел не напрасно.

Благодаря соревнованиям, мы многому научились – бороться за победу!

Группа КрПБ-30, Гаврин Никита



21 ноября 2015 года оказалось очень знаменательная дата для нас. В городе Москве проходил важный отборочный тур пожарно-прикладного спорта, на котором принимали участие ребята со всех округов. На кону участие в составе сборной Москвы на соревнования в Санкт-Петербурге, посвященных 25-летию МЧС РОССИИ. Дух соперничества и жажда победы не давало нам опускать руки и заставляло бороться до конца. Победить хочется всем, конкуренция велика. Для нас же – это огромная честь принимать участие в соревнованиях такого рода. Месяцы тренировок и время проведенное в манеже не прошли даром. Поэтому эти соревнования отличная возможность свои результаты годовой работы, а так же попробовать свои способности и, конечно же, набраться опыта. Хотя и обстановка была накаленной, но никто не упал лицом в грязь. Мы показали наилучшие результаты, чему очень рады. Эмоции перед турниром зашкаливали, так как это большая ответственность. Но перед забегом волнение отошло на задний план, необходимо было взять себя в руки. Как оказалось все самое тревожное впереди, а именно ожидание результатов. Теперь осталось показать такой же уровень подготовки на дальнейших Российских соревнованиях.

Папина Анна, группа 2П-25

### Мой учитель и наставник

Наверное, каждый из нас стоял на том моменте в жизни, когда выбирал свою профессию. Для меня этот момент возник, когда я учился в школе. У меня было много вариантов, начиная с программиста и заканчивая полицейским, но в определенный момент мое решение пало на сотрудника МЧС. На это решение меня вдохновил по истине великий человек. Начальник службы пожаротушения г. Москвы, полковник внутренней службы Чернышев Евгений Николаевич. Я начал узнавать больше про него. Он руководил тушением пожаров на самых сложных объектах в нашем городе. Неформально он был главным пожарным в столице. Я могу долго говорить об этом герое, но не сейчас. Позже я начал больше узнавать о МЧС. Учась уже в последнем классе я мог только мечтать о скорой работе в структуре, так как на дне открытых дверей в колледже мне сказали, что ребята работают только в конце третьего и начале четвертого курса. Я расстроился, что придется так долго ждать. В скором времени я поступил. В начале думал, что будет трудно из-за нового коллектива и учителей, а в добавок с нами работали офицеры, чего в моей жизни ещё не было. И уже тогда я начал отчёт до первого дня моей работы. Зная мой характер, я сразу начал везде участвовать. И вскоре договорился о неофициальной практике в 28 специализированной пожарной части по тушению крупных пожаров 27 пожарно-спасательного отряда по г. Москве. Тогда было ещё сложнее, чем при поступлении. Многие говорили, что служащие будут заставлять делать всю грязную работу по части. Оказалось, совсем не так. Этим занимаются совершенно все, начиная от ветеранов и заканчивая вновь пришедшими бойцами. По мне "пожарка", как все мы её называем, совершенно отличается от всех структур в нашей необъятной стране. Только здесь полковник здоровается за руку с рядовым бойцом, на пожаре они помогают друг другу и не смотрят на звания и выслугу. Этим МЧС лучше всех остальных структур и армии в тысячу раз. Помимо самих вызовов я участвую в различных занятиях как на теории, так и на практике. Задачи постоянно усложняются и меняются. Это помогает нам импровизировать, а не мыслить шаблонно. Меня в короткие сроки принял коллектив и сейчас я являюсь полноценным членом маленькой боевой семьи. Почти все мои знакомые спрашивают: "Не страшно ли работать?" Скажу так... Если ты по-настоящему пришёл служить пожарным, то о страхе ты никогда не думаешь. В нашей работе есть огромное количество минусов, но когда приезжаешь на настоящий пожар, всякий страх уже пропадает. Ты начинаешь бояться не за себя, а за тех кому нужна твоя помощь. Когда ты спасаешь – это не передать ни какими словами. И оно стоит того чтобы снова приходиться на работу и спасать людей. Многие из нашего колледжа летом отдыхали, но не я. График у пожарных сутки/трое и такой график был у меня всё лето. Я не жалелся не жалею, что не стал проводить свой отдых как все нормальные подростки. За почти год добровольной практики я побывал на всех крупных пожарах в Москве, тк без моей части не обходится не один крупный пожар в нашей белокаменной. Я совершенно не жалею о том, что выбрал это дело. Теперь моя цель – стать оперативным дежурным службы пожаротушения по нашей столице. И первый этап на пути к моей цели- это колледж.



Студент группы 2кЧС-17  
Костиков Алексей

### С 14 по 18 сентября в г. Анапа проходил XXI Российский смотр физической культуры. Примите поздравление...

Каждый год 27 декабря свой профессиональный праздник отмечают сильные и отважные люди – спасатели. Мужественная и благодарная профессия спасателя заслуженно считается одной из самых уважаемых в нашей стране. Эти люди по первому зову приходят на помощь гражданам, попавшим в беду, принимают активное участие в ликвидации последствий стихийных бедствий и катастроф – как в нашей стране, так и за рубежом. Именно они спасали тысячи жизней. И наградой за этот нелёгкий труд всегда служит искренняя человеческая благодарность, уважение общества. 7 декабря студенты нашей группы были на экскурсии в музее «Огнеборцев и Спасателей» колледжа, где познакомились с историей пожарной охраны. Много интересного мы узнали и о работе спасателей. Это и праздник студентов нашего колледжа. Ведь у нас готовят спасателей – будущих сотрудников МЧС. Поздравляю с Днем спасателя, желаю всем, кто связал свою жизнь с защитой людей прожить этот год без происшествий и катастроф, и пусть все критические ситуации имеют только благополучный исход.



Сегодня праздник тех людей, Кто с гордостью идет на службу. Кто поспешит в любой из дней, Спасать того, кому он нужен. И весь технический прогресс Они направят на спасенье – Ребята службы МЧС Достойны только восхищенья!

Студент группы ИТО-12. Вертков Дмитрий

**Праздник красоты и молодости**



Иначе не назвать мероприятие, проведенное вечером 13 декабря в Военной академии Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации. Новогодний кадетский бал "Отчизны верные сыны" - самое ожидаемое и волнительное событие для юношей и девушек, преподавателей и хореографов, организаторов и всех участников, связавших жизнь со служением своей стране. Ежегодно бал собирает лучших кадет корпусов Москвы и области, а также отличников Пансиона Минобороны РФ, Московского Пансиона государственных воспитанниц, и других кадетских учреждений. В торжественной церемонии открытия новогоднего бала приняли участие и пожелали ребятам успехов с наступающим году хозяйин бала - начальник Культурного центра Вооруженных Сил РФ, заслуженный работник культуры РФ Василий Мазуренко, начальник кафедры Военной академии Генштаба ВС РФ Юрий Дашкин, начальник отдела культурных программ Управления культуры Министерства обороны РФ Ольга Фалер, и другие представители военных ведомств, органов власти, общественных организаций, видные деятели науки, культуры и искусства.

Зам. начальника УВО Туманевич Я.Я.

**Будем достойны...**



Уже стало традицией, что студенты подразделения «Нагатино-2» становятся участниками ряда мероприятий, посвященных празднованию 27 декабря «Дня Спасателя». И этот год не стал исключением. Студенты первых, вторых и третьих курсов сражались на турнире по интеллектуальным играм (шахмат и шахматам). Победителям в личных и командных первенствах были награждены грамотами, медалями и переходящими кубками. Современные Спасатели это люди с крепким здоровьем, профессионалы своего дела, а также высококультурные и эрудированные люди. И чтобы познакомиться поближе с ответственной, сложной и опасной работой студенты первого курса посетили музей нашего колледжа «Огнеборцев и Спасателей». А студенты групп «Технического обслуживания и ремонта автомобильного транспорта» провели конкурс на лучший плакат, посвященный этому празднику. Лучшими были названы работы трёх групп 1то-О3т, 2ТО-О2т и 2ТО-Ю.

Зав. отделением УВР  
Лаврёнова Т. М.

**В ряду лучших**

В соответствии с распоряжением руководителя Департамента образования города Москвы от 14.07.2015г. «О диагностике учебных достижений обучающихся образовательных организаций в 2015-2016 учебном году» №203р кадеты Ю «А» класса структурного подразделения ГБОУ СПО ТПОК № 57 им. В.М. Максимчука «Второй Московский кадетский корпус» 14 октября 2015 года принимали участие в добровольной тематической диагностике «История государства Российского», которая проводилась с целью определения уровня усвоения учащимися предметного содержания той части курса истории России, которая соответствует теме «Воинская слава России» и степени сформированности умений, соответствующих перечню федеральных требований. Подводя итоги диагностики можно констатировать - наши кадеты блестяще справились с поставленной задачей: при 100% успеваемости, качество знаний, продемонстрированное учащимися, составило 89,5%. Особенно отличились кадеты Ветух Дмитрий и Зягивев Георгий, набравшие максимально возможное количество баллов.



Средний процент выполнения диагностической работы составил 60%, тогда как по городу - 55%. При проведении 3 декабря 2015 года еженедельного селекторного совещания руководителем Департамента образования города Москвы Калиной И.И. Ю «А» класс нашего колледжа был упомянут в числе 5 образовательных организаций, чей «уровень показанных знаний значительно превышает городской». Особую благодарность необходимо вынести учителю истории и обществознания, подготовившему ребят - Калчановой Надежде Ивановне. Закончить хотелось бы словами великого русского ученого М.В. Ломоносова: «Народ не знающий своего прошлого, не имеет будущего». Хотелось верить, что не только кадеты Ю «А» класса, но и все учащиеся и студенты нашего колледжа в полной мере соответствуют словам нашего великого соотечественника.

Начальник учебно-методического отдела Дудченко А.Е.

**Мы - «Веселые гидранты»!**



Учащиеся колледжа и Уважаемые преподаватели! Хотим поделиться с Вами впечатлением о прошедшем окружном конкурсе КВН, который состоялся 25 ноября 2015 г. В этом конкурсе в первый раз участвовала наша группа К-ПБ-30 «Весёлые гидранты» в составе: Романьков А., Соболев М., Курдогло Г., Пименова А., Ерофеев А., Литовченко Л., Бабаев Г., а также студенты Пыхов А., Запольских Н. и Батурин Н. Капитан нашей команды Канунников И. В КВН играли 6 команд. Игра была очень веселой, познавательной, позитивной! Конечно мы безгранично болели за нашу команду, сплоченность ребят была на высшем уровне! Музыкальный конкурс ребята отработали на все сто! Видно было, что команда готовилась и старалась, было задорно, весело. Искрометные шутки и умение держать себя на сцене - паразито! Молодцы!!! Не смотря на серьезность выбранной в дальнейшем профессии и плотный график учебы, ребята нашли силы и время для того, что бы подготовиться и не ударить в грязь лицом! На фоне остальных команд НАША команда была ближе всех к теме КВНа, очень правильно, с юмором, как и положено в этой игре команда смогла рассказать о работе Пожарной охраны. Думаем, и мы, как болельщики не подкачали. Такой адреналин! У нас были плакаты с поддержкой команды, почти сорвали голос болеть за Наших ребят. Много эмоций было в этой игре: беспокойство, радость, страх, особенно когда ожидали результатов. Третье место нас немного огорило, так как конкурентов у нас в этом конкурсе не было, даже читая реп в музыкальном конкурсе мы были ближе к теме Пожарная Тематика. Спасибо ребятам! Круто! Особую благодарность хотим выразить Огорельцеву Александру Эдуардовичу и Мельник Оксане Николаевне за моральную поддержку нашей команды, помощь в организации мероприятия, за составление сценария, за понимание и терпение.

Это наша первая игра, все впереди и у нас будут новые победы!

Группа К-ПБ-30

**Первое место на X Спартакиаде**

25 и 27 ноября прошли финальные игры по волейболу X

Спартакиады обучающихся и студентов профессиональных образовательных организаций Департамента образования города Москвы. Команда девушек и юношей в упорной борьбе заняли 1-е места. Обе команды готовила педагог доп-образования Белова Л.В.



8 декабря 2015 года в Государственной Думе состоялось открытие фотовыставки «Мы первыми приходим на помощь и служим людям», посвященной 25-летию МЧС России. В церемонии принял участие кадет 7 Г класса Второго Московского кадетского корпуса Жариков Всеволод, который читал стихи, посвященные героям России. В мероприятии приняли участие руководство МЧС России, депутаты Госдумы, государственные и общественные деятели Российской Федерации и Москвы, представители федеральных и московских городских органов власти.

После окончания 2 курса я решил устроиться на работу в пожарную часть аэропорта «Домодедово». Я успешно прошел собеседование и медицинское обследование и начал работать. Рабочий день начинается в 9 утра и заканчивается в 9 утра следующего дня, график работы сутки через трое. Перед первым рабочим днем было небольшое волнение, но на деле оказалось, что там дружный коллектив. На первой смене я ознакомился со своим рабочим местом. На второй смене мне выдали экипировку пожарного. Отбой начинается в 21:00 подъем в 7:00. Мои впечатления о работе очень хорошие, так как я научился многому новому, стал более дисциплинированным; научился вязать пожарные узлы, одевать ботинки на время, проверять дыхательные аппараты. На последней смене меня начали брать с собой на выезды. Я рад, что сделал правильный выбор и устроился в пожарную часть.



Студент группы 3 ЧС-13  
Дроздов Сергей

**Моя задача - оказать помощь людям!**

Человек, попавший в затруднительную для него ситуацию, нуждается в помощи и поддержке. Очень важно порой не растеряться в ситуации, когда требуется помощь, ведь жизнь человека может находиться в руках окружающих его людей.

Я возвращался вечером домой из колледжа. Спускаясь по эскалатору метро, обратил внимание на толпу людей, которая собралась внизу, что-то рассматривала и бурно обсуждала. Подойдя поближе, увидел лежащего на полу молодого человека, у которого случился эпилептический приступ.

Люди суетились вокруг беспомощного человека, но оказывать ему профессиональную помощь никто не решился. Я ни секунды не колебался, сразу оценил ситуацию и начал действовать, извлекая из памяти основные алгоритмы по оказанию помощи, которым нас обучали в колледже.

Основная мысль, которая крутилась в голове, - это облегчить состояние парню и оказать ему помощь. После того, как пострадавший пришел в себя, я еще долго поддерживал его разговорами, ожидая приезда скорой помощи, после чего помог медикам погрузить его на носилки и вынести из метро.

Практически каждый день мы сталкиваемся с выбором, стоит ли помогать другим людям? У меня ответ на этот вопрос один: моя задача - оказать помощь людям!



Студент группы 3 ЧС-12  
Гапонов Никита



Яркий, наполненный бурными событиями, легкий и веселый — таким обещает быть 2016 год, который пройдет под знаком Огненной Обезьяны. События этого года будут непредсказуемыми и порою нелогичными, как и сама хозяйка — Красная Обезьяна.

Это животное обладает сильной природной интуицией, она достаточно артистична и мила, но иногда настроение меняется у нее на 180 градусов, и Обезьяна становится злой и вспыльчивой. Как невозможно предугадать, какой фортель выкинет Обезьяна через пару часов, так и нельзя точно прогнозировать, каким будет 2016 год. Все может меняться стремительно и неожиданно — спокойное течение жизни вдруг наполнится непредсказуемыми событиями, предугадать исход которых иногда невозможно.

Общий гороскоп на високосный 2016 год советует всем знакам серьезно отнестись к профилактике заболеваний. Зато в карьере многих ждет невероятный взлет. Доходы многих знаков возрастут за счет дополнительных источников. Обезьяна благоволит переменам. Для тех, кто давно планирует что-то изменить в своей жизни - это наиболее подходящий период. Особенно год будет благоволять огненным знакам, но больше всего львам. Именно этот символ считается самым совместимым годом обезьяны. Ждать удачи стоит и лицам, рожденным в июле.

Для личных отношений и поиска любви этот год тоже весьма удачен. Более теплые отношения будут не только у противоположных полов, но и между друзьями и знакомыми. Родственники станут общаться чаще. Те, кто в споре, скорее всего, помиряются, стоит лишь сделать небольшой шаг навстречу друг другу.



Настал самый яркий, самый сказочный праздник на свете, который отзывается особыми мелодиями в сердцах детей и взрослых, щедрой рукой отсыпая людям по всей земле добро и радость, веселье и смех, а самое главное - веру в чудо. И поэтому я хочу от всего сердца пожелать вам в Новом году особого, волшебного настроения, чтобы подходить к каждому начинанию с вдохновением, силами и энергией. Пускай за любым поворотом Судьбы вас ждут потрясающе прекрасные события, которые принесут вам и вашей семье достаток, благополучие, уверенность в завтрашнем дне. Богатырского здоровья и простого человеческого счастья! С Новым годом!

Преподаватель Информатики и ИКТ  
ТП «Нагorno»  
Монастырева Галина Анатольевна

**Редакция:**

Главный редактор Вердольцов И.Е.  
Корреспонденты Мельник О.Н., Лаврёнова Т.М., Скоблова А.Е., Яшина О.С.  
Корректоры Путилина Г.В.  
Дизайн, макет и электронная верстка газеты Егоров Р.Н.